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（２）
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（４）

（５）

（６）

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（年度末利用分）

【令和６年度第３回】

育成室名：千二育成室

【送付概要】

（ 令和７年３月13日在籍数 ）
アンケート送付世帯数

　　　同　　　児童数

260  世帯

287  名

アンケート回収率

アンケート回答数

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート送付日

その他

アンケート回答締切日

97  通  （  97  世帯 　109  名 ）

37.3 ％

令和７年４月11日

令和７年３月19日
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

千二はちのこで働いている先生が、よく地域のイベントなどでフラワーアレンジメントやお花を使っ
た工作などをされているので、お誕生日会や夏休みなど機会があれば長期休みの際に子供たちに教え
てほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

イベントにはあまり積極的には参加したがらなく不参加が多かった。
計画してもらった最後のデイキャンプもあまり乗り気ではなく、体調不良で欠席になってしまった
が、喜んで参加できるイベントがあれば嬉しいと思う。一方で、学年が上がると縦割りでは難しいこ
ともあるとも感じます。

いつも充実したイベントを企画してくださり感謝しています。

　※「少し不満」、「わからない」の意見はありませんでした。

休日開催のイベントまでは不要に思える。

平日のイベントは、仕事を休まないといけないのでやめてほしいです。

お楽しみ会、もちつき

日々お忙しい中、保護者会などとも連携して色んなイベントを考えて運営していただき大変感謝して
います。

32.1% 29.4% 28.4% 10.1% 0.0% 100.0%

どうせなら万博に行ってほしい。

78.4% 14.4% 3.1% 0.0% 4.1% 100%

魚釣り、キャンプ、バーベキュー、川遊び、アスレチック等の自然体験ができるようなものやみんな
でクッキング等、夏休み等の長期休暇には、普段の学校生活や自宅ではできないようなイベントがあ
れば嬉しいです。
家族で同じ体験をするのも楽しいと思うのですが、異年齢の子供たちと一緒に体験することで、学童
ならではの学びがあると思います。

先日デイキャンプに参加しました。
放課後に学校で過ごすだけではなく、長期休暇には学校外でこのような体験ができる機会があること
はとてもありがたいです。
先生方も普段から子供たちのことをよく見てくれていて、おやつや行事などの連絡も分かりやすいの
で、安心して利用させてもらっています。

76人 14人 3人 0人 4人 97人

２　年間の育成室運営について

35人 32人 31人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（令和6年4月1日現在）

11人 0人 109人

イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１）

「満足」・「少し満足」の主な意見

54.6% 24.7% 11.3% 7.2% 2.2% 100%

お菓子だけでなくおにぎりやサンドイッチなど幅広くあるので、いつも子供が楽しみにしています。

スナック菓子が多すぎるので、おにぎりやパンの日を増やしてほしいです。

イベントごとのおやつはかなり充実していると思いますが、日々のおやつは少し物足りないと感じる
ため、少し充実させていただければと思います。

しばしばおやつの量が多い気がする。

直営時代よりスナック菓子が多くなった。

駄菓子系だと嬉しい。

「少し不満」・「不満」の主な意見

直営の頃はおやつの持ち帰りがなかったので内容がどう違うのかがあまり分かりませんが、直営の頃
のおやつが良かったとよく言っています。
最後のほうでサーティワンアイスを食べられたことが嬉しかったみたいです。
おやつの持ち帰りが可能になったことはありがたいです。

去年のコープのおやつの方が美味しかったと子供は言っていました。

セレクトデザートの日をとても楽しみに通っています。提供やおやつ代については、現状のままで特
に不満等ありません。

欠席時も持ち帰れるようになり、自宅で楽しんでいます。

本人曰く、量が少ないとのことで、実際帰ってきてからおにぎりや軽食を取ることが多いです。

「わからない」の主な意見

おやつは長期休み(春、夏、冬休み)だけでいい。

チョコレートのおやつは減らしてほしいです。
チョココロネなどチョコのパンだけが出るときがありますが、チョコレートが嫌いで食べられない場
合は他におやつはあるのでしょうか。

パンは不要。干し芋やとうもろこし等栄養のあるものをあげてほしい。

量が多すぎます。

あまり学童に行かない月があるので、おやつ提供なしが選べたらいいです。また、休みの日におやつ
をもらいに行くのは手間です。

おにぎりなど本来とても良いものだが、うちの子供は偏食で、結局おにぎりは食べずに持って帰って
くるため、普通のおやつの方がお腹を空かせずに良いと思っている。

休みの日分のお菓子は、まとめて持って帰られるようにしてほしいです。
子供が取りに行くのを忘れてしまったり、取りに行くのを面倒くさがったりしています。

1年生には少し量が多いと感じるときがありました。

前回のはちのこでハーゲンダッツが定期的に出ていたので、また出してもらえると嬉しいそうです。

おにぎりやパンの日もあり、食事的なものもあって良いと思います。また子供自身が選ぶセレクトデ
ザートも子供には嬉しい取組のようです。量は親が適量と感じる量よりも多く提供されているようだ
が、自身の子供には夕食の影響はないようです。

おにぎりやパンなどを増やしてほしい。果物もありがたい。
わたあめ機などで作って食べるのも良さそう。

市販のお菓子の比率を減らし、手作りで安全なおにぎりやパンの比率が多くなれば嬉しいです。

53人 24人 11人 7人 2人 97人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足 少し不満 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（1）

（2）

学年によってはちのこにくる時間が違うと思うので難しいかもしれないのですが、入室して最初の20
分から30分は、みんながしていたら自分もやろうとなると思うので、みんなで宿題の時間にしてもら
えたらいいと思います。
宿題の強制はできないと思いますが、できましたらお願いします。

7.2%

そろばん学習ができると聞いたが、どのように取り組ませているのかをもっと教えていただきたい。
子供の自主性にまかせているのかもしれないが、親の希望でそろばんの時間を設けてもらうことはで
きるのか知りたい。

そろばんをやるとのことでしたが、全くやっていないと娘が言っています。
もっと積極的に取り組んでほしい。

1年生から4年生まで同じ部屋なので、特に1、2年生は落ち着きがなくうるさい。静かに勉強できる環
境はありません。
暴力的な子も多いので、大人しい子供だけのクラスがあればいいのにといつも思います。

場所の確保が難しいことがあると聞いている。
学習したい児童への配慮をお願いしたい。

学童で学校の宿題をする時にあまり集中できないようです。
集中できるスペースが別にあれば有難いです。

以前は宿題をしてくる日としてこない日があったのですが、最近では終わらせてくることが多いの
で、安心しています。
夏休みなどは学童で終日過ごすため、午前中に宿題の時間を確保して、その時間は全員を学習時間に
してもらえると、児童たちの宿題がスムーズに終わっていくと思います。

「少し不満」・「不満」の主な意見

短時間でも集中して取り組める環境作りをお願いします。

Wi-Fiの必要な宿題ができない。

勉強を邪魔してくる子がいると聞いているので注意してもらいたいです。

宿題の時間は取ってくださっているので、やるやらないは個人差かと思います。

保育中電話があると聞き取れないくらいガヤガヤしており、その中での学習は困難かと思う。教室の
一つを自習室的に開放し、クラス関係なく宿題する子が利用するなど学習環境も整備できたら助かり
ます。

もう少し厳し目に御指導いただけるとありがたいです。

34人 40人 14人 2人 7人 97人

「わからない」の主な意見

「満足」・「少し満足」の主な意見

そろばんや長期休暇の英語の授業はありがたいが、当人は参加の意志が低く残念です。
強制しない姿勢はいい。

宿題をやって帰ってこないことが多く、みんなでできる時間など設けていただけるとありがたいで
す。

35.1% 41.2% 14.4% 2.1% 100%

45人近くも子供がいることで、学習に取り組める環境にはあまりないと想像しています。

今も宿題時間など設けてもらい十分助かっているのですが、可能であれば以前されていた算盤時間を
10分程度の短い時間だけでも設けてもらえると嬉しいです。

人数的に一斉には難しいかもしれませんが、10分でも結構ですので宿題の時間を設けていただけると
ありがたいです。

宿題をやり切ってから遊びに行くというルールを作ってほしいです。

宿題で分からないところを教えてほしい。

宿題をしてこないことが多いので、声掛けや環境を整えてほしいです。

学習時間を確保してほしい。宿題をしてから遊ぶ、取組に移るなどにしてほしい。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（1） 特に全体での取組は希望していません。

遊びの取組について

外遊びの時間が短く感じており、もう少し長く遊べたらと思います。

「満足」・「少し満足」の主な意見

「わからない」の主な意見

「少し不満」の主な意見

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

暑くなるまでは思いっきり外で遊ばせてほしい。

65人 26人 1人 0人 5人 97人

夏休みなど長期休みに映画を2本鑑賞して過ごすなどは仕方がないと思わず改善してほしい。
図書室を開放するなどして、ゆっくり過ごせないことが原因で体調不良になっている子供に安心して
過ごしてほしい。

外遊びも子供の意思に任されているが、自身の子供は行きたがらないタイプなので、みんなと集団で
遊ぶ良さを体験してもらいたく、みんな遊びの時間を取り組んでほしい。

できるだけたくさん外遊びの時間がほしいと子供は言っています。

67.0% 26.8% 1.0% 0.0% 5.2% 100%

外遊びを増やしてほしいとお願いをして、少し増えたのは良かったです。
部屋が狭く人数が多いので、外で楽しく遊べることを希望します。
また、雨の日はやることがなく休みたがります。
雨天は学校の体育館を使わせてもらったりして、身体を動かせたらいいと思います。

満足 少し満足

少し不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１）

（２）

（３）

「満足」・「少し満足」の主な意見

何かあればすぐ御連絡いただいているので、とても助かっています。

直営の時の方が子供の中身をよく見てくれていたように思います。
欠席などの連絡は、アプリ化してやりやすくなりました。

面談や定期的にメールで活動内容を知らせてくれるため、満足しています。

69.0% 17.5% 6.2% 2.1%

97人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

5.2% 100%

67人 17人

急用でない限り、メールでくるようになってとても助かります。

行事などの連絡が事前にきちんとくるので、安心していますし分かりやすいです。

頑張って連携していただいています。

イベント時などの写真を増やしてほしい。

コドモンのアプリで、アンケートに未回答のまま期日が過ぎてしまったものがありました。
他の連絡と一緒に来ていて読み飛ばしてしまったため、こちらのミスです。
未回答の方がいたときは、教えてもらえるような機能があったら有り難いです。

合計

卒業式の日などは8時30分からの開室ですが、長期休暇同様に8時からになると勤務時間を調整しなく
てよいので助かります。

6人 2人 5人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」・「不満」の主な意見

主任指導員の姿をほとんど見ない。
ふれあいクラブ後の懇談の参加者がほとんどいない。回数を重ねるごとに人数が減り、最後は保護者
会役員のみの参加だった。
ふれあいクラブにはそこそこ参加者がいるので内容が期待外れだったことが考えられる。
お便りは事務連絡のみ。ドキュメンテーションを掲載すればそれでいいのか。
コドモン連絡は返ってこない。確認しているのかわからない。体調の共有もあるので1日不安。

保護者からの問合せや相談にはすぐに対応してもらえているが、日々の様子はクラスごとのブログの
ような配信なので、個々のやりとりはなく詳細はわからない。少ない頻度でいいので、個人の状況な
ど教えてもらいたい。

上級生からの暴力行為やカツアゲ（金銭的）などトラブルがあっても、対応が遅かったり、指導が適
切でない。また親への連絡など、内容によっては親同士の話し合いや顔合せも必要ではないかといつ
も思います。しかし、相手（加害側）の子供の名前も分からない、どのように指導したのかも結局分
からない。

満足 少し満足

少し不満 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（１）

（２）

（３）

21.3% 100%

39人 19人 1人 4人 17人

48.8% 23.7% 1.2% 5.0%

わからない 合計

80人

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

「満足」・「少し満足」の主な意見

怪我のときは最悪パターンを想定で動いていただいた方が安心ができます。

4/3育成室内での集団感染がありました。状況からノロウィルスによる感染症が疑われます。育成室
からの連絡では、『春休みの疲れ』や『寒暖差の影響だろう』との判断でした。『消毒は毎日してい
る』ともありましたが、消毒の方法や消毒機会の見直しが必要ではないでしょうか。

トイレのない部屋があるので、トイレを設置してほしいです。

育成室というよりも、千ニ小学校の校舎自体が古く、お手洗いの設備があまり綺麗でないと聞いてい
る。私立の学校への補助金を出す前に、公立学校の環境を整えていただけると嬉しい。

「少し不満」・「不満」の主な意見

満足 少し満足 少し不満 不満

　※「わからない」の意見はありませんでした。

満足 少し満足

少し不満 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

思わない わからない 合計

20.0% 100%

37人

問題があれば対応してもらえるが、トラブルがない限り様子がわからないため、子供を見ているかは
疑問もある。

13人 4人 4人 22人 80人

46.3% 16.2% 5.0% 5.0% 27.5% 100%

クラスの先生とは相性が良かったので、ありがたかったです。
周りの先生について、見ていて不快に思うような関わりなどが見られることがあったようです。先生
の上下関係のようなものも感じるようです。
とても大変なお仕事だと思います。
先生たちも楽しく働けるよう、働く環境もよくなってほしいと願います。

勉強のフォローや外遊びの相手などをいつもしてくださり、感謝しかありません。

時計を見て動けるように指導してほしい。

新1年生ということもあったからかと思いますが、細やかに見ていただき、様子を教えてくれたりし
たので安心してお任せできました。

いつも子供たちのことをよく見てもらっています。

いつもありがとうございます。

「あまり思わない」・「思わない」の主な意見

口調が強く、注意する言葉が汚い先生がいると聞いています。
先生を叱責する姿が幾度とあったそうで、そのような姿は子供に見せてほしくないと思いました。

「思う」・「少し思う」の主な意見

何かあれば電話をくださり感謝しています。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

37人 20人 4人 3人 16人 80人

思う 少し思う
あまり
思わない 思わない わからない 合計

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり
思わない

46.3% 25.0% 5.0% 3.7%

３　指導員について
指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思わない
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

子供たちがそう言っています。

親としては印象が悪いが、子供は楽しいとのこと。

嫌なことがあっても先生が相談に乗ってくれて、気持ちを打ち明けられる場所であるから。

仲の良い友達ができ、先生たちもおもいっきり遊んでくれるので楽しい。

小学校の話よりも育成室の話を多く話してくれる。

友達とたくさん遊べたから。
おやつも美味しかった。

学童に行っているときは楽しい話ばかり聞いています。学年が上がるごとに遊びの範囲が変わるよう
で、早帰りを希望することも増えています。しかし、安全面を考えると学童の存在は、親としてはと
ても大きいので、その辺りを調整しながら利用できるスタイルは、とても助かっています。

ラミーキューブなど新しい遊び道具を入れてくださったり、頭を使うゲームやバスケットボールなど
外遊びを指導員の先生と一緒にやるのがすごく楽しいと言っています。おやつもお気に入りがいくつ
もあり、量も丁度よいそうです。

はちのこに行くのを毎日楽しみにしていました。

友達と仲良く遊んでいる話をよく聞いたためです。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

疲れる環境のようです。

学童に行きたくないと言う日もありますが、仲のいい子も通っているので、楽しんでいると思いま
す。

もっと外遊びができたら楽しい。

4年生で行きたがらなくなり、休むことも増えた。
周りも辞めていく子が多く、仕方がないとも思います。
家庭事情で預かってもらっているので、受け入れてくださりありがたいです。

放課後や夏休みといった長期休み期間であっても行くのを嫌がらず、楽しそうに行ってくれたため。

遊ぶときはたくさん遊んでくれるようで、すごく楽しいといつも話しており、担任の先生の話がよく
出てきます。

本やおもちゃ、外遊び、むかし遊びなど、色々な遊びを体験できたからです。

仲が良い子のグループができてしまっているので、一緒に遊びたいお友達がいるのに、他のお友達が
苦手だからグループに入れないということがある。本人たちで解決していくしかないと思うので、何
かしてほしいとかはないです。先生や他のお友達と遊んだりして楽しかったと話すときもあるので、
少し楽しいにしました。

担任の先生に明日会えるか聞いてきたり、行くのを楽しみにしている。

学校よりは楽しいと言っています。

遊びの工夫があり楽しんでいる様子です。

遊びも色々な取組があり、外遊びや中遊びも色んな遊びができるようで楽しみにしています。
コマやけん玉の取組やそろばんも学童がきっかけで大好きになりました。

初めの頃は不安がって行きたがらない日もありましたが、慣れてくるにつれてはちのこに行くのが楽
しいと言っていました。仲の良いお友達ができたのも大きかったようです。

5.0% 5.0% 5.0% 100%

54人 14人 4人 4人 4人 80人

お子様にとって年間を通しての育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない

４　お子様の御感想について

わからない 合計

67.5% 17.5%

楽しい 少し楽しい

少しつまらない つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

前のはちのこでは途中にクラス替えがあったが、これからは1年間クラス替えはないのでしょうか。

学年が上がってはちのこに来ている友達が少なくなり、遊ぶことも減り、一人で読書している時間が
多くなり、つまらないと感じているところが大きいです。

夏休みはすることがないようで、子供たちの会話の中で今日何する？何もすることないなぁ、等の会
話があるようです。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

子供の意見なので本音のところは不明だが、行きたくないと話している。
取組では、みんなで競争するようなゲームなども考えてもらえているので、個人の問題かもしれな
い。

年齢が大きくなってきたこともあり、お友達も卒室する子が増えたので仕方ないと思っています。

「少しつまらない」・「つまらない」の主な意見

直営の時のはちのこの方が、お楽しみ会があったり楽しかったと聞いています。

暴力的な子、活発な子が多いので、落ち着いて過ごすことができません。
何もしていなくても下級生に叩かれたりすることがよくあるそうです。
休みの日におやつをもらいに行くのも待ち時間があるので面倒です。
数日分まとめてもらえたら多少マシです。
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

指導員ともコミュニケーションが取れ、友達とも遊びながら年間を通じて過ごせたため。

子供の様子から楽しく過ごしているのがわかります。友達との関係や困りごとの話もよく聞いてもら
えているようです。勉強時間にも集中できるよう席の調整などをしてくれていて、大変感謝していま
す。

こちら側が至らない点もありましたが丁寧に対応していただき、我が子も楽しく通わせていただけ
て、感謝しかありません。ありがとうございました。

満足

問題については相談し、対応もすぐにしてもらえています。ただ、育成室から個人への発信、共有が
欲しいと思います。

先生と相性が良く、信頼関係が築けているのが良かった。
担任不在の時に大きなトラブルに発展したり、サポートに入る先生との関係がいまいちだったりしま
した。
難しいとは思いますが、他の先生にも子供の特性を理解しながら対応してもらえるとありがたいで
す。

色々なイベントもあり、前の直営のときの良さを残しつつ、システム化されているところが便利で助
かる。子供も楽しく通っています。
こまめな連絡があり、アプリで学童の様子がわかるため。先生方も熱心でよい。
なお、年度の途中で退職があり、民間委託だから補充など柔軟に対応できると思うが、退職理由など
を分析して、市役所側で課題把握していただきたい。

色々と連携してくださり、満足しています。

67.5% 23.8% 1.2%

プリント、連絡ノートがなくなったことで、日々の管理が軽減しました。
欠席や迎えの連絡がアプリでできるようになり、便利になりました。
子供が楽しめるイベントを催していただきました。

デイキャンプや遠足など、お友達と遠出するイベントを考えてくださり、感謝しています。

子供たちがマンネリ化しないよう、適度にイベントを開催してくれたため。

大人の目があるところに預けられるのは安心です。

担任の先生の対応が一年通してとても安定していて、とてもきめ細かく対応して接してくださいまし
た。
はちのこと家との共有がとてもスムーズで、絵が得意な先生に漫画を描いてもらったと喜んでいた
り、おやつが特別な日には前々日辺りから楽しみにしていたり、コドモンによる先生からのクラスの
様子の写真や文章もいつも楽しんで読んでいました。どんな先生も明るく接してくださり、親として
も安心して預けられる場所でありました。ありがとうございます。

子供も楽しんでおり、満足しています。
長期休暇のお弁当作りがやはり負担なので、お弁当が購入できる頻度を増やしてもらえたら、なお嬉
しいです。
子供もみんなと同じものが食べられるのが嬉しいようで、楽しみにしています。
ハンバーグ弁当、唐揚げ弁当など夏休みに出ましたが、パン屋さんに委託するなどして、サンドイッ
チやホットドッグの提供などバリエーションがあれば嬉しいです。

イベントをたくさんしてくださり、大変な中とても助かっています。子供たちもとても楽しかったと
毎回話すので大満足です。

楽だから。

親子共々満足している。

色々な遊びができ、子供たち同士も仲良くやってくれていたようです。
先生方も子供たちのことをしっかり見てくれていて、お伺いした際はいつも明るく子供たちと楽しそ
うに過ごしていて、何かあるときは信頼できる対応をしてくださいました。
休み中のお弁当注文があったり、コドモンでの連絡など民間委託になってから格段に利便性が増して
います。

「満足」・「少し満足」の主な意見

100%

19人 1人 4人 2人 80人

少し不満 不満 わからない

５　保護者の御感想について
保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

少し満足 合計

54人

5.0% 2.5%

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

夏休みだけでも5年生の保育をしてほしいです。

先生はよく見てくださっています。

適切な対応ができないのであれば、クラス名簿や親の連絡先などがほしいです。

はちのこ6組が古くて狭い教室であるところに不満がある。

お迎えに行ったらすぐに子供を呼んでほしい。全く気づかない方もいるので。

高学年も利用できるとありがたいです。
また大阪市は年間500円で6年まで居場所事業があるとのことで、是非吹田市にも目指してほしいで
す。
特に長期休暇の居場所がないことで、マンションの図書館やマンションに住民ではない子供がたくさ
ん出入りしていて、騒いだり荒らしたりと困っています。
管理組合でも問題になっていて、シルバー人材センターから人を雇うとの話が出ているが、これを住
民だけが負担をするのに違和感があります。
子供が多い地域なので、吹田市としてもっと子供の居場所を考えてほしいです。

いつも子供や保護者に寄り添っていただき、本当にありがとうございます。子供はいつも楽しみに登
室し、保護者も安心して子供を送り出すことができています。今後もよろしくお願いいたします。

６　その他の御意見について
もう少し市役所から指導に入ってもらいたい。
アンケートを何度書いても改善がなければ時間をかけてアンケートを書く意味がありません。
初回のアンケート結果は育成室にいつ共有されましたか。そこから改善案を提示しましたか。
反応もないので回答数も少なくなるのではないですか。回答数の少なさの原因を考えてほしい。

感染症対策の件が非常に気になります。

4年生で卒室することをとても残念がっています。是非6年生まで拡充してほしいです。

「わからない」の主な意見

お弁当の提供日は、もう少し増やしてもらえると嬉しいです。

息子に「はちのこ、これがあればもっと楽しいのにな」と思うことがあるかと聞いたら「うーん、わ
がままになっちゃうけど、おやつの量がもっと増えたら嬉しいなぁ」とのことでした。種類ではな
く、量らしいです。

17時帰りの際に1人で帰って来ていることもよくあって、明るいときは不安も少ないのですが、冬な
ど日が暮れるのが早い時期などは、帰る方面によって一緒に帰るようにしてもらえると不安が減ると
思いました。よろしくお願いいたします。

必要な配慮をしていただいていると思います。
子供一人ひとりを親身に見てくれている感じは、直営時代の方があり相談しがいがありました。今は
若い先生が一生懸命に取り組んでいただいているイメージです。

親が働くために利用していますが、市の施設なのに4月から保育料も上がり、何も学びがないので勿
体ないです。
1万円も支払うなら、公文レベルの勉強をさせていただけないかと思います。
もしくは宿題や読書など、静かに落ち着いてできる環境を求めます。

留守番が難しくまた預け先がないので、3月31日が休みにならないように、何か対策をしてほしいで
す。

指導員の先生方は忙しそうにされていましたが、質問や相談などには優しく対応してくださりまし
た。感謝しています。

「少し不満」・「不満」の主な意見

4月の入室時に予備の靴を学童に置いておくとのことでしたが、足の成長が早く三ヶ月ごとにサイズ
アップします。
放課後の外遊びの時間は短いので、靴の予備は不要なのではと思います。
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